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Ád/

±[µ

±

±

±[≤µ

±[µ

±

≤

≤

±‡‡

  

v =
200(m)
4(min)

= 50m min                v =
s
t

 ®n�«

5 × (200+200) = 2000(m)        60 ÷ 12 = 5     t = ∑ t i = 4+ 4+ 4 =12min ®»

    sT = 2000 ÷ 1000= 2m

≤‡‡v = 75 ×60= 4500 m min

  

d =
v

n. π
=

4500

4500× 3
=

1

3
=0/ 33(m) = 33 / 3(cm)

≥‡‡

  
n =

s ×1000

a × z =
15 ×1000

0/ 75 × 4
= 5000

1

min                   5000 ≅ 5200
1

min

¥‡‡

  

L1 = 2A +
π (d1 + d2)

2
+

(d1 − d2)2

4A
=160+

3(10+15)
2

+
(15 − 10)2

320

L1 =160+
75

2
+

25

320
=197 / 57cm             L =197 / 57 +10= 207 / 57cm

µ‡‡

  

i = d2 × d4

d1 × d
3

= 9×6

15 ×12
= 3

10
                   n4 = n1

i = 1200

3

10

= 4000
1

min 

®n�«

∂‡‡

∑‡‡

  
M =

P(kW) ×9555

n = 2×9555

1900
≈ 10(N.m)

  
r = M

F = 10

200
=0/05(m)           d = 2r = 2×0/05 ×100=10cm

∏‡‡         Ê“Ë FG = ρ vg = (0/ 5 ×1000)(2)(10) =10000 (N)

    F1 = FG sin20
o =10000×0/ 34 = 3400 (N)

    f s = FG cos20
o × µ = 10000×0/ 94×0/025 = 235  (N)  

                                     
  
F = ∑ Fi            F = 3400+235                    F = 3635 (N)   

»® 

»®n�«®   η = η M. η G =0/ 9×0/ 9 =0/ 81                   P2 = P1 × η = 0/ 9×0/ 81=0/ 729(kWat)
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 ÁU�dN�±≥∑∑

∞/≤µ
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±[∑µ

∞[∑µ

±[≤µ

±µ

π                       ‡‡I = P
u.cos ϕ = 1122

220×0/ 85
= 6(A)         1122 ÷ 1000=1/122  kWat  

 ‰U¹—
  W = P. t =1/122× 5 = 5 / 61 kWat.h            5 / 61×100= 561

±∞‡‡

±±‡‡  =12 + 8 = 20min       UM³� ÊU�“   =18 + 5 = 23mineON& q# ÊU�“ 

=27 ×200=5400mintFD' bMÇ ÂU$« ÊU�“      = 20+ 7 = 27mintFD' p¹ ÂU$« ÊU�“

       = 5400+23 = 5423 min—U# ÂU$« ÊU�“ 

d/ lLłÁ

∞/≤µ ∞/≤µ ∞/≤µ
∞/≤µ

∞/≤µ ∞/≤µ ∞/≤µ

∞/≤µ ∞/≤µ ∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

  
T =

∑ ti

n
×

A
100

=
135

5
×

120

100
= 32 / 4min
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±
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±[µ
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±[µ
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cžU" Ë »uÇ l¹UM( ∫t²ý—

          ∫tłuðg =10
N
kg            π = 3

± ‰œU?F?� výdÐ XŽdÝ tÐ “UO6 »uÇ Áœdš t²;ð  U×H@ ‘dÐ XNł ‡‡∂∞d?Ö« XÝ« tO6UŁ —œ d²� 

 œdÖ Á—« ÁU~²Ýœ Áb6œdÖ tKO� —Ëœ œ«bFð¥∞∞∞øbýUÐ t²ý«œ b¹UÐ ÈdD' tÇ œdÖ Á—« tGOð ¨tIO'œ —œ —Ëœ 

≤ “d?L ÁU?~?²Ýœ p¹ œd³AOÄ XŽdÝ ‡‡¥ d?Ö X?Ý« tIO'œ dÐ d²� ≤∞•s?¹« œœd?Ö —uEM� X'Ë ·öð« 

øb6“v� —«eL« «— —U# d²� bMÇ XŽUÝ d¼ —œ ÁU~²Ýœ

≥ Ê¬ tKO� —Ëœ œ«bFð t# b¹—Ë¬ XÝœtÐ «— ÈœdÖ Á—« tGOð dD' ‡‡µ∞∞∞výdÐ XŽdÝ Ë tIO'œ —œ —Ëœ 

 ‰œUF�∑µ t?6«b?6œ d ¼ dÖ« býUÐ t²ý«œ tO6UŁ —œ d²� ∂t?6«b?6œ b?M?Ç È«—«œ tGOð ¨býUÐ t²ý«œ ÷dŽ d²�vKO� 

øœuÐ b¼«uš

¥ „d?×?� Œd?Ç d?D?' t?# ÈœU?Ð é?LÄ tL[ð ‰uÞ t³ÝU×� XÝ« »uKD� ‡‡∏Œd?Ç d?D?' ¨d²�v²6UÝ 

 „d×²�±∂ —u×� Ëœ tK@UL Ë d²�v²6UÝ ¥∞UÐ rOI²[� Ë È«ÁuÖ  —u@tÐ tL[ð dÝ Ëœ ‰UBð« ¨d²�v²6UÝ 

 ‰uÞ∏ÆbýUÐv� d²�v²6UÝ 

µ œ«bFð UÐ È—uðu� Ëd²J�« ‡‡π∞∞ t# È«Áb6œ ŒdÇ Ë tIO'œ —œ —Ëœ ±µ„d×²� ŒdÇ p¹ œ—«œ Áb6œ 

 œ«bFð ŒdÇ s¹« dÖ« Æœ—Ë¬v�—œ X#dŠ tÐ «—≥∞∞sOMÇr¼ Ë Ê¬ ÈU¼t6«b6œ œ«bFð býUÐ t²ý«œ tIO'œ —œ —Ëœ 

Æb¹—Ë¬ XÝœtÐ «— ‰UI²6« X³[6

∂ j?Ýu?²?� dD' UÐ È«tMOÐ œdÖ ‡‡µµ ‰u?Þ tÐ Ë d²�v²6UÝ ∑ Áó?¹Ë Âdł Ë d²� ∞[∂d?²?�v²6UÝ dÐ ÂdÖ 

 qOIŁdł p¹ UÐ VFJ�∏∫bOM# t³ÝU×� Æœuýv� ÁœdÐ ôUÐ d²� 

«— Ábý ÂU$« —U# ‡‡ n�«t?M?O?Ð Áœd?Ö Êœd?Ð ôU?Ð ÊU?�“ t # v?ð—u?@—œ® vLdB� Ê«uð ‡‡ »

∂∞©býUÐ tO6UŁ

∑ vKOIŁdł »ö' —œ œułu� ÈËdO6 ‡‡∞[µMN »ö' tÐ qB²� —UÐ X#dŠ XŽdÝ Ë býUÐv� ¥d²� 

 qOIŁdł ÊU�b6«— Ë tIO'œ —œ∞[πÆbOM# »U[Š  «Ë uKO# V[ŠdÐ «— Â“ô Ê«uð býUÐv�

∏ Âd?ł t?Ð È—U?Ð Êœd?Ð ôUÐ È«dÐ ‡‡±≤∞ ŸU?H?ð—« —œ Âd?ÖuKO# µË X?ÐU?Ł Ád?'d?' X?H?ł “« dÖ« Èd²� 

øXÝ« Â“ô v¹U−ÐUł —«bI� tÇ Ë v¹ËdO6 tÇ œuý ÁœUH²Ý« „d×²�

π‚—Ë p?¹ Âd?ł d?Ö« b6uý ÁbOA# Ë ÁbOÇ Vðd� r¼ ÈË— b¹UÐ bO�uð “« bFÐ U¼»uÇ Áœdš t²;ð ‡‡

∂∞ ÊuJÝ ‰UŠ —œ „UJD@« V¹d{ Ë ÂdÖuKO#∞[µp¹ Êœd# UłtÐUł Ë ÊbOA# È«dÐ «— Â“ô ÈËdO6 býUÐ

Æb¹—Ë¬ XÝœtÐ ‚—Ë

 ÁU�œ«œdš±≥∑∏

١٦٨



≤

±[≤µ

∞[∑µ

∞[µ

±µ

±∞ »uÇ l¹UM@ ÁUÖ—U# p¹ —œ ‡‡≤ “dL sOýU� ÁU~²Ýœ ¥  b� tÐ  «Ë uKO# µ Ë XŽUÝ ≤ÁU~²Ýœ 

 t²� sOýU�≤[µ  b� tÐ  «Ë uKO# ¥ “« v¹UMýË— È«dÐ  Ë bMM#v� —U# XŽUÝ ±± vÐU²N� é�ô œbŽ ¥∞ «Ë 

  b� tÐ∏Æœuýv� ÁœUH²Ý« XŽUÝ  

 —U # ÊU?�“ Ë ÁUÖ—U# t6U¼U� vLdB� ‚dÐ ÈUNÐ XÝ« »uKD�≤∂d¼ ÈUNÐ t# vð—u@—œ ÁU� —œ “Ë— 

 ‚dÐ XŽUÝ  «ËuKO#πµ t6U¼U� „«d²ý« oŠ Ë ‰U¹— ±πµµÆbýUÐ ‰U¹— 

±± X?šU?Ý È«d?Ð t # «— È—U?# ÂU$« ÊU�“ ‡‡±µt # v?ð—u?@—œ Æb?O?M?# t?³?ÝU?×� XÝ« “UO6 tFD' 

∫býUÐ Õdý s¹bÐ tFD' p¹ XšUÝ ÈU¼ÊU�“

 eON& vK@« ÊU�“ ‡‡ n�«≤∞tIO'œ  —U# ÂU$« vK@« ÊU�“ ‡‡ »±≤tIO'œ 

 —U# ÂU$« vŽdL ÊU�“ ‡‡ Ã∂tIO'œ  eON& vzeł ÊU�“ ‡‡ œµtIO'œ 

 ¡eł ÊU�“ ‡‡ ‡¼∂tIO'œ 

±≤øœ—«œ v²¹e� tÇ d²�u6d# UÐ v−MÝÊU�“ tÐ X³[6 —U# “« È—«œdÐt6u/ tKOÝËtÐ v−MÝÊU�“ ‡‡

±≥Æb¹d³Ð ÂU6 «— v³O#dð ÈU¼‘Ë— Ÿ«u6« ‡‡

        
Ád/ lLł

١٦٩
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Ád/

∞[∑µ

±

±[µ

±[µ

±[≤µ

±[µ

∞[∑µ

±[µ

∞[∑µ

±‡‡

  
d = v

n × π = 3600

4000× 3
=0/ 3m         V = 60×60= 3600m min

≤‡‡  100    20            t = 60 − 12 = 48min               L = s × t

60       t =
60×20

100
=12min                          L = 4× 48 =192m

≥‡‡

  

V = 75 ×60= 4500m min           d =
v

n × π
=

4500

5000× 3
=0/ 3m

  d =0/ 3 ×1000= 300mm

  
p = d × π = 300× 3 = 900m         Z = p

b = 900

6
=150

¥‡‡

  
L1 = 2A + π (d1 + d2)

2
+ (d1 − d2)2

4A         L1 = 2× 40+ 3(8 +16)
2

+ (8 − 16)2

4× 40

L1 = 80+ 3 ×24

2
+ 64

160
= 80+ 36 +0/ 4 ⇒ L1 =116 / 4cm

                                                                         L = L1 + L2 =116 / 4+ 8 =124 / 4cm

µ‡‡n1 × z1 = n2 × z2        900×15 = 300× z2        z2 = 45        i = n1

n2

= 900

300
= 3

∂‡‡

  
V=

d2 π
4

× L    V=
(0/ 55)2×3

4
×7=1/ 59m3    ρ = 0/6 kg m3 ×1000=600kg m3

W = F × s = mg.h = ρ × v × h       W = 600×1/ 59×10× 8 = 76320J

P = W
t ⇒ P = 76320

60
⇒ P =1272Wat

∑‡‡ 

  
P = F.V.h         P = (0/ 5 ×10

3 )KN × (4× 1

60
) ×0/ 9 = 30kW

∏‡‡FG = m.g         FG =120×10=1200N        S2 = n × S1 ⇒ S2 = 4× 5 = 20m

  
F = FG

n = 1200

4
= 300N

π‡‡
  
FG = m.g      FG = 60×10= 600N      Fs = N. µ s ⇒ Fs = 600×0/ 5 = 300N
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∞/≤µ
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∞/≤µ

∞/≤µ ∞/≤µ ∞/≤µ ∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ
∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ ∞/≤µ

∞/≤µ ∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ
∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ
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∞/µ
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≤

±[≤µ

∞[∑µ

∞[µ

±µ

±∞‡‡P1 = 2× 4 = 8 kW         W1 = P1 × t1 = 8 × 5 = 40kWh

  P2 = 2×2 / 5 = 5 kw         W2 = P2 × t2 = 5 × 4 = 20kwh

P
3

=11×40=440W ÷ 1000=0/ 44kW        W
3

= P
3

× t2=0/ 44× 8 = 3 / 5 kWh

     “Ë— p¹ —œ vJ¹d²J�« —U# ∑ W = W1 + W2 + W
3

⇒ 40+20+ 3 / 5 = 63 / 5kWh

 “Ë— p¹ —œ vLdB� ‚dÐ ÈUNÐ 
  63 / 5 ×95 = 6033

 ÁU�p¹ —œ vLdB� ‚dÐ ÈUNÐ   6033 ×26 =156858

 vLdB� ‚dÐ ÈUNÐ  156858 +1955 =158813

±±‡‡  = 24×15 = 360min tFD' bMÇ —U# ÊU�“   = 5 +20= 25mineON& q# ÊU�“ 

  = 360+25 = 385min—U# ÂU$« ÊU�“   =12 +6 =18minø ÊU�“ 

  =18 +6 = 24mintFD' p¹ —U# ÊU�“ 

±≤‡?‡ e?O?6 t?Ðd?& r # Áb?M?M?#Áb ¼U?A?� ‡‡ œuýv/ ÁœUH²Ý« d²�u6d# “« ‡‡ œ—«b6 t²ÝuOÄ Áb¼UA� tÐ ÃUO²Š«‡‡

Æb¼œ ÂU$« «— Ê¬ b6«uðv�

±≥ÆX#dŠ È«dÐ Ábý sOOFð q³' “« ÈU¼ÊU�“ “« ÁœUH²Ý« ‡‡ œ—«b6U²Ý«  UŽöÞ« “« ÁœUH²Ý« ‡‡

Ád/ lLł                                                                                                                   

∫Âd²×� —UJL¼dE6 UÐ «— Ê¬ v�UFÐUMł œu/ qŠ d~¹œ ÈU¼‘Ë— “« «— U¼tK¾[� “u�¬g6«œ t#vð—u@ —œ bOýU³6 t²[š Ë ÂöÝ ÷dŽ sL{ 

ÆbO¹U/ ÈbMÐÂ—UÐ ÊUðœuš

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ
∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ
∞/≤µ ∞/≤µ

∞/≤µ ∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ
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±Ëœ È«—«œ t?# œu?ýv?� ÁœU?H?²Ý« vHIÝ qOIŁdł p¹ “« ÁbOýuÄdÝ —U³6« p¹ —œ —UÐ ‰UI²6« È«dÐ ‡‡

 qOIŁdł ¨—U³6« s¹« —œ —UÐ qLŠ È«dÐ dÖ« ÆbýUÐv� ÈœuLŽ Ë vIL« X#dŠµXŽdÝ UÐ ÈœuLŽ X#dŠ d²� 

≤ Ë t?O6UŁ dÐ d²� ≥∞ X?Žd?Ý UÐ vIL« X#dŠ d²� ¥X?Ýœt?Ð «— —U?Ð ‰UI²6« ÊU�“ q# ¨býUÐ t²ý«œ tO6UŁ dÐ d²� 

Æb¹—Ë¬

≤ œ«bFð ‡‡±∞ ‰uÞ tÐ t²;ð œbŽ ¥ ÷dŽ tÐ Ë d²� ≥∞«— U¼Ê¬ rO¼«u;Ð dÖ« ̈ XÝ« œułu� d²�v²6UÝ 

 ‰uÞ tÐ vðUFD' tÐ≤ ÷d?Ž Ë d²� ∑[µ —U # œd³AOÄ XŽdÝ t# vð—u@ —œ ¨rOM# q¹b³ð d²�v²6UÝ ¥dÐ d²� 

 X'Ë ·öð« Ë tIO'œ≥∞•ÆbOM# t³ÝU×� «— —U# ÂU$« ÊU�“ ¨œœdÖ —uEM� 

≥ È«—«œ ÈœdÖ ÈÁ—« ‡‡∑≤ —Ëœ œ«bFð Ë t6«b6œ ∑µ—œ Ê¬ t6«b6œ d¼ ‘dÐ —«bI� Ë XÝ« tO6UŁ —œ —Ëœ 

 X�UŠ s¹«∞[±µmmtÇ —U# œd³AOÄ XŽdÝ ¨œuý dÐ«dÐ Ëœ Ê¬ t6«b6œ ‘dÐ —«bI� rO¼«u;Ð dÖ« ÆbýUÐv� 

©tIO'œ dÐ d²� V[ŠdÐ® øbý b¼«uš Á“«b6«

¥ „d?×?� Œd?Ç d?D?'  v?Öb?MÖ sOýU� p¹ —œ ‡‡≤≤∞ „d?×?²?� d?D?' Ë d?²�vKO� ≥≤∞Ë d?²?�vKO� 

 Ê¬ —u?×� Ëœ sOÐ ÈtK@UL∂∞∞Ë Áœu?Ð r?O?I?²?[� Ë ÁœUÝ  —u@tÐ tL[ð t#vð—u@—œ ÆbýUÐv� d²�vKO� 

 ‰UBð« ‰uÞ UÐ È«ÁuÖ Ÿu6 “« Ê¬ ‰UBð«∏øœuÐ b¼«uš d²�v²6UÝ bMÇ tL[ð ‰uÞ ¨býUÐ d²�v²6UÝ 

    sin − 1
0/ 45 = 26 / 74

o

      sin − 1
0/ 53= 32 /23

o    sin − 1
0/083=4 / 78

o    cos − 1
0/ 45 =63 / 25

o     π = 3

µ‰UI²6« q# X³[6 t³ÝU×� XÝ« »uKD� ÆXÝ« œułu� d¹“  UB;A� UÐ v'dÐ q¹—œ ÁU~²Ýœ p¹ ‡‡

Æ‚uL ÁU~²Ýœ —œ

Z1 = 35            Z
3

=15

 Z2 =10           Z4 = 22

∂ ŸU?Hð—« Uð vÐuÇ ÈU¼—«u�« ÊœdÐ ôUÐ È«dÐ vHIÝ qOIŁdł p¹ ‡‡≥[µ ‰œUF� Èd²� ∑∞∞∞∞‰Ë˛ 

 —«u�« d¼ Âdł dÖ« ÆXÝ« Áœ«œ ÂU$« —U#µ∞sO�“ “« b6«uðv� «— —«u�« bMÇ —UÐ d¼ qOIŁdł ¨býUÐ ÂdÖuKO# 

øbM# bMKÐg =10 
N
kg

∑ »u?Ç l?¹U?M?@ ÁU?~?²Ýœ p¹ vJO6UJ� Ê«uð ‡‡∑[≤ Ê¬ t?L?[?ð v?AA# ÈËdO6 Ë  «ËuKO# ∂∞∞N

ÆtO6UŁ dÐ d²� V[ŠdÐ ÁU~²Ýœ s¹« ‘dÐ XŽdÝ t³ÝU×� XÝ« »uKD� býUÐv�

Ád/

±

±[µ

±[≤µ

≤[≤µ

∞[∑µ

±

∞[∑µ

® vM�  U³ÝU×� ”—œ v¹UN� ÊU×²�«  ô«RÝ≤©

cžU" Ë »uÇ l¹UM( ∫t²ý— ÁU�Èœ±≥∑π
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±

±

≤

±[∑µ

∞[∑µ

 
±µ

∏ Ê“Ë t?Ð tMOÐ ÁœdÖ p¹ rO¼«ušv� ‡‡±∂∞Ád'd' p¹ Ë XÐUŁ Ád'd' p¹ “« ÁœUH²Ý« UÐ «— ÂdÖuKO# 

 ÈÁ“«b6« tÐ „d×²�∏∞ÂdÖuKO# V[ŠdÐ Â“ô ÈËdO6 —«bI� XÝ« »uKD� ÆrO¹U/ bMKÐ sO�“ “« d²�v²6UÝ 

Æ—U# s¹« È«dÐ »UMÞ v¹UłtÐUł —«bI� Ë

π Ê¬ Ê“Ë t# È—U# tFD' ‡‡≥∞t#vð—u@—œ ÆXÝ« t²LdÖ —«d' ÁdOÖ p¹ pL Ëœ sOÐ býUÐv� sðuO6 

 `DÝ „UJD@« V¹d{∞[≥µ ‰œUF� ÈœuLŽ ÈËdO6 Ë býUÐ ±≤∞Nœ—«Ë ÈËdO6 ¨œuý œ—«Ë —U# tFD' dÐ 

Æb¹—Ë¬ XÝœtÐ «— —U# `DÝ dÐ ÁdOÖ ÈU¼pL ·dÞ “«

±∞∫œ—«œ œułË d¹“ ÈU¼ÁU~²Ýœ »uÇ l¹UM@ ÁUÖ—U# p¹ —œ ‡‡

 Ê«u?ð t?Ð “d?L ÁU~²Ýœ p¹  4 / 5 kW‡‡ Ê«u?ð t?Ð p?¹d¼ Á—« ÁU~²Ýœ Ëœ   3 / 5 kW‡‡ÁU?~?²Ýœ p¹ 

Ê«uð tÐ È—U$ Á—U#tÝ  2 / 4kW Ë ±∞ é�ô œbŽ ±∞∞Æ «Ë 

  b� tÐ “Ë— d¼ ‚uL ÈU¼ÁU~²Ýœ “« dÖ«µ ‚dÐ XŽUÝ  «ËuKO# d¼ Ë œuý ÁœUH²Ý« XŽUÝ ≥∞‰U¹— 

 t6U¼U� „«d²ý« oŠ ÈtM¹e¼ Ë¥∞∞Ë ÁU?� p¹ —œ «— ÁUÖ—U# s¹« vLdB� ‚dÐ ÈtM¹e¼ ŸuL−� ¨býUÐ ‰U¹— 

 ÁU�d¼ò    ÆbOM# »U[Š ‰UÝ p¹≥∞å“Ë— 

±±ÊU?�“ d?¹“  U?Žö?Þ« t?Ð t?łu?ð U?Ð Æœu?ý tONð vðUFD' XÝ« —«d' È“dL—Ë« ÁU~²Ýœ ÈtKOÝËtÐ ‡‡

 ÈtONðµ∞∞ÆbOM# sOOFð XŽUÝ V[ŠdÐ «— tFD' 

 eON& vK@« ÊU�“ ‡‡ n�«≥∞tIO'œ  eON& ¡eł ÊU�“ ‡‡ »≤∞eON& vK@« ÊU�“ •

 —U# ÂU$« vŽdL ÊU�“ ‡‡ ÃµtIO'œ  —U# ÂU$« vK@« ÊU�“ ‡‡ œ±µtIO'œ 

 ¡eł ÊU�“ ‡‡ ‡¼±∞tIO'œ 

±≤Æb¹d³Ð ÂU6 øœuýv� rO[Ið ÁËdÖ bMÇ tÐ vK# —uÞtÐ v−MÝÊU�“ ‡‡

Ád/ lLł            

١٧٣



® vM�  U³ÝU×� ”—œ v¹UN� ÊU×²�«  ô«RÝ `O×Bð ÈULM¼«—  ≤©

cžU" Ë »uÇ l¹UM( t²ý—

±‡‡ 

V =
s
t

               t1 =
5

2
= 2 / 5s                t2 =

30

4
= 7 / 5s   

t = t1 + t2 = 2 / 5 + 7 / 5 =10s

≤‡‡ v�uÞ ‘dÐ   
  
L1 =10× 4× 3 =120m

  v{dŽ ‘dÐ
  
L2 = 30×10= 300cm = 3m

‘dÐ ‰uÞ q# 
  
L = L1 + L2 =120+ 3 =123m

  
S =

L
t                    t =

L
S =

123

4
= 30/ 75

30/ 75 + (30/ 75 × 30

100
) ⇒ t = 39 / 9min ≅ 40 min

≥‡‡

  
L = S ×1000

n.Z              S = L.n.Z
1000

= 0/ 3 × 4500× 72

1000
           ⇒ S = 97 / 2

m
min

  
n = 75 ×60= 4500

1

min                 L =0/15 ×2 =0/ 3mm

¥‡‡R =
D
2

=
320

2
=160 mm =16cm                    R − r =16 − 11= 5cm

r = d
2

= 220

2
=110 mm =11cm        sin α = R − r

A = 5

60
=0/083 ⇒ α = 4 / 78

o

MN = A2 − (R − r)2 = (60)2 − (5)2 = 3575 ⇒ MN = 59 / 79cm

 

  

L = 2MN +
D π (180+2α )

360
+

d π (180 − 2α )
360

  

L = 2(59 / 79) +
32× 3(180+2× 4 / 78)

360
+

3 ×22(180 − 2× 4 / 78)
360

L =119 / 58 + 50/ 55 + 31/ 24            ⇒ L = 201/ 37cm

L = 201/ 37 + 8 = 209 / 37cm

µ‡‡

  

i =
Z2 × Z4

Z1 × Z
3

           i =
10×22

35 ×15

  i =0/ 42

∂‡‡F =
W
S

        U¹  W = F.S

∞/≤µ ∞/≤µ ∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ ∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ ∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ ∞/≤µ

∞/≤µ ∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ
∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ ∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

 ÁU�Èœ±≥∑π

١٧٤



  

F =
70000

3 / 5
= 20000 N

20000 ÷ 10= 2000 Kg

 —«u�« œ«bFð

  

2000

50
= 40

∑‡‡

  

P = F.V                ⇒ V =
P
F

=
7 / 2×1000

600

   V =12
m
S

∏‡‡ S2 = 2S1               ⇒ S2 = 2× 80=160cm

 

  
F = FG

2
             ⇒ F = 160

2
= 80kg

π‡‡FS = µ S.N                ⇒ FS =0/ 35 × 30             ⇒ FS =10/ 5N

  F =10/ 5 +120=130/ 5N

±∞‡‡P = 4 / 5 + (2× 3 / 5) +2 / 4+ (10×100

1000
) =14 / 9kW

W = P. t

  
14 / 9× 5 = 74 / 5 kWh

         t6«“Ë— ‚dÐ ·dB� 
  74 / 5 × 30= 2235   kWh

 ‰U¹—           t6U¼U� ‚dÐ ·dB�    2235 × 30= 67050

 ‰U¹—         t6U¼U� ‚dÐ tM¹e¼  67050+ 400= 67450

 ‰U¹—          t6ôUÝ ‚dÐ tM¹e¼  67450×12 = 809400

±±‡‡

  

= 30×
20

100
= 6mineON& ¡eł ÊU�“ 

  = 30+6 = 36  mineON& q# ÊU�“ 

  = 5 +15 = 20 minUM³� ÊU�“ 

  = 20+10= 30 mintFD' p¹ È«dÐ —U# ÊU�“ 

  = 30× 500=15000 mintÐUA� tFD' bMÇ È«dÐ —U# ÊU�“ 

  =15000+ 36 =15036  minq# ÊU�“ 

 XŽUÝ  T =15036 ÷ 60= 250/ 6

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ
∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ ∞/≤µ

∞/≤µ
∞/≤µ

∞/≤µ ∞/≤µ ∞/≤µ

∞/≤µ

∞/µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µ

∞/≤µÁd/ lLł

١٧٥



± v6“ÁœU³MÝ ÁU~²Ýœ ÊË—œ “« »uÇ Áœdš t²;ð  U×H@ X#dŠ XŽdÝ ‡‡≤[µrOEMð tIO'œ dÐ d²� 

 t×H@ d¼ ‰uÞ dÖ« ÆXÝ« Ábý≥  b� —œ býUÐ d²� ∏vð—u@—œ® øœuýv� Áœ“ ÁœU³MÝ t×H@ bMÇ XŽUÝ 

 t×H@ d¼ È«dÐ t#±[≥©œœdÖ —uEM� tLU{« X'Ë tIO'œ 

≤ “d?L ÁU?~?²?Ýœ q?ÐU?I?� “« —«u?¼“ tšUý d¼ X#dŠ XŽdÝ ‡‡≤µÆb?ýU?Ðv?� t?O?6UŁ d¼ —œ d²�v²6UÝ 

∫bOM# t³ÝU×�

tIO'œ dÐ d²� tÐ «— —U# œd³AOÄ XŽdÝ ‡‡ n�«

 —«u?¼“ tšUý d¼ dÖ« ¨œuýv� Áœ“ —«eL« —«u¼“ tšUý bMÇ XŽUÝ p¹ “« bFÐ ‡‡ »≤[µ‰uÞ d²� 

 Ë t²ý«œ≤µ•Ær¹dO~Ð dE6—œ Ábý  nKð X'Ë «— ‚uL ÊU�“ 

≥ tGOð —Ëœ œ«bFð “dL ÁU~²Ýœ p¹ —œ ‡‡

  
5000

l
min

 —U# œd³AOÄ XŽdÝ Ë 

  
20

m
min

È«dÐ ̈ býUÐv� 

 d¦#«bŠ —U# `DÝ ÈË— tGOð dŁ« ÷dŽ t#vð—u@—œ bOM#v� »U;²6« «— tGOð bMÇ  vÄuð ÁU~²Ýœ s¹«
  
1mm

øbýUÐ

¥Áb?ý ÁœU?H?²?Ý« rOI²[� Ë ÁœUÝ  —u@tÐ È«tL[ð “« Áb6— p¹ vÄuð Êœ—Ë¬ —œ X#dŠ tÐ È«dÐ ‡‡

 „d?×²� ŒdÇ dD' dÖ« ÆXÝ«≤µ „d?×?� ŒdÇ dD' Ë d²�v²6UÝ ±µ —u?×?� Ëœ tK@UL Ë d²�v²6UÝ ∑∞∞

Æb¹—Ë¬ XÝœtÐ «— Ê¬ ÈtL[ð ‰uÞ býUÐ d²�vKO�

    4800 = 69 / 28           sin − 1
0/07 = 4 /09

o

    4875 = 69 / 82           sin − 1 0/14 = 8 /04
o

µ „d×²� ŒdÇ dD' »uÇ l¹UM@ sOýU� p¹ —œ ‡‡≤∑ Ê¬ Ê«—Ëœ œ«bFð Ë d²�v²6UÝ ≤π∞∞—œ —Ëœ 

 sOýU� s¹« —œ ‰UI²6« X³[6 dÖ« býUÐv� tIO'œ

  

3

2
 býUÐ   n1 Ë   d1Æb¹—Ë¬ XÝœtÐ «— 

∂œUFÐ« tÐ È«t²;ð ‡‡  3m × 30cm ×10cm  Á“«b6« tÐ ÈdÐôUÐ jÝuð «—∏∞¨r¹—Ë¬v� ôUÐ d²�v²6UÝ 

 t²;ð s¹« Áó¹Ë Âdł dÖ«∞[∂µ —U# ÂU$« ÊU�“ Ë VFJ� d²�v²6UÝ dÐ ÂdÖ ≤∞Ë Ábý ÂU$« —U# ¨býUÐ tO6UŁ  

Æb¹—Ë¬ XÝœtÐ «— Ê«uð

∑ Ê¬ Ê“Ë t # —U?Ðq?�U?Š „«d²HO� p¹ ‡‡  5kN ‰œU?F?� v?²?Žd?Ý UÐ býUÐv� 

  
20

m
S

X#dŠ ‰UŠ—œ 

 „UJD@« V¹d{ dÖ« býUÐv�  µ i =0/003 „«d²HO�  X#dŠ ÂU~M¼ —œ œUÐ ÈËdO6 Ë ÁœuÐ   300NbýUÐ 

Æ «ËuKO# V[ŠdÐ „«d²HO� Ê«uð t³ÝU×� XÝ« »uKD�

Ád/

±[µ

±[µ

∞[∑µ

≤

±

≤

±[∑µ

® vM�  U³ÝU×� ”—œ v¹UN� ÊU×²�«  ô«RÝ  ≤©

cžU" Ë »uÇ l¹UM( ∫t²ý—  
 ÁU�œ«œdš±≥∏∞

١٧٦



∏ XŽUÝ  «Ë uKO# d¼ t# vð—u@—œ «— d¹“ ÈU¼ÁU~²Ýœ t6«“Ë— vLdB� ‚dÐ ÈUNÐ ‡‡±∞∞býUÐ ‰U¹— 

∫bOM# »U[Š

 v?²?Ýœ v?'dÐ q¹—œ ‡‡− 250W‡‡ v?²?Ýœ “dL − 750W v?²?Ýœ v'dÐ Áb6— ‡‡   600W—u?Þt?Ð Â«b#d¼ 

 jÝu²�¥“Ë— —œ XŽUÝ 

 ‡‡≥ ÈU¼—uðu�Ëd²J�« UÐ sOýU�  ±[µ ¨≤[µ Ë≥[≤ jÝu²� —uDÐ Â«b#d¼ —U;Ð VÝ«  µ—œ XŽUÝ 

“Ë—

π XšUÝ È«dÐ Â“ô ÊU�“ ‡‡≥∞∫t#vð—u@—œ øXÝ« XŽUÝ bMÇ tFD' 

 eON& vzeł ÊU�“ ‡‡ n�«±∞ eON& vK@« ÊU�“ ‡‡ »                       tIO'œ ≤∞tIO'œ 

 tFD' p¹ —U# ÂU$« vŽdL ÊU�“ ‡‡ Ãµ tFD' p¹ ¡eł ÊU�“ ‡‡ œ           tIO'œ ∏tIO'œ 

 tFD' p¹ —U# ÂU$« vK@« ÊU�“ ‡‡ ‡¼±∞ÆbýUÐ tIO'œ 

±∞Æb¹d³Ð ÂU6 øœdOÖv� ÂU$« tKŠd� bMÇ —œ v−MÝ ÊU�“ ‘Ë— tÐ œ—«b6U²Ý« ÊU�“ sOOFð ‡‡

Ád/ lLł 

≤

±[µ

±

±µ

١٧٧


